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— HREBEARRSZEZ(THNERXR

EE / EZ45 BETHER TExER
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(EEE=TsREEERTR) o >
FELIE 3%
EERNREEEETES 1£(@)~2%F 2% )
(CDsC) 25 (&)~3%F 1%
HE3E2EETER 0%
BEE 0% 0%
EEE 0% 0%
T BHFHESEEXIMNERE
EE /EZ45 BETEER TETER
aa= 2.0% 2.0%
REE e 0.4125% e 04125%
SEE 1% -
EuE - -
TEESAER 0.015%~0.045%" 0.015%~0.045%"
ExEEmes 3.20% 2.20%

HDEBENR 0.015%ZE 0.045%E EASERRUEE T B FEEBFAHEEN 0.045% BEXSEFESSFIHEFE 48,000 =
TTOMNINER - MAEE)RE ; QBEWEUZ FESHENSERMDIER 33333 =nst8&2RE (WRERABRRELNFESH=
EROER ; GTTHEEABRUNESEFESEFERKE 10,000 =T -
“EENERXAROIFTESESRIZERERE -

- StEHI

fFRe& :

MEAWTIR - FHTEATHFREERBA -

REABRABESHEE 10 &0 - WESHHEZHARERL - FEHWMER 5%

FIERFEHEZRRE

HEEE /) FREE 1= 2= 3F 4=
TExHEE 5,241 7,542 9,905 12,5331
BExiEk b,360 8,775 11,246 12672
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(UTEBFEZER)

AA(REA) REBAEEH - # R ESFEENNREIRBIER
BREROER  UHARBWRNBESFEEHELEWNE - EEFNBEXNDHEE - o6t
EXRERREEREM - SUIER -
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TEFHRRTIROBRAE

REA : EERIEARRE)
(IEFEIRP R EE ENSR N 2 4X) (IRBARKKEA - FFEERIBEAMRE)

HER :

SEE@ERER)-ACER RREER(ERE | s 2= 4=

B) - - - -

BxEEEEEER 5,241 7,542 9,905 12,331
EI=EERAT]) 5241 5241 5241 5241
F2EEERTL 2,301 2,301 2,301
EI=EEH(T3) 2,363 2,363
FA=EEATH) 2426

TEZTEBETER  AIRREFEE 100,000:3%+E < EBHEEREIESEREEFE* ETRERAER
2.20%)

(5 : BEEFEAREEFERERE SBZEEMMMRSS - TMAAE SRR E F(2.20%) 2 &

B —

T1 : 100,000%3% + (97,000*1.05)*2.20%=3,000+2,241=5,241

T2 : ((97,000%1.05)-2,241)*1.05*2.20%=99,609*1.05*2.20%=2,301
T3 : ((99,609*1.05)-2,301)*1.05*2.20%=102,289*1.05*2.20%=2,363
T4 : ((102,289*1.05)-2,363)*1.05*2.20%=105,040*1.05*2.20%=2,426
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ErEEEEEER 6360 | 8775 11246 | 12672 | =
E1=EEEBL 6360 | 3,360 | 3,360 | 3,360 | e
F2EESFE(B2) 5415 | 3415 | 3415 | s
FIFEEAEI) 4471 3471 = . =
FI=EEH((BY) 2426 | %

EHEEREIESFREEFEESRERE 3.20%)+ RUCELEHEFEZ(WA)

[if : EEFAREEFEREE SHZF MM R - TMAAZEFWEMERIE M (3.20%) 2 &

[5f : KBS - BARBIBWELEHEFEERSR 3% D=FZFER 1% IREFAR—FEEMO - &
WOBSESH EFEERE 2% - RARHBEER R RWERE 2 ARRBIEEHEFEE - DULER - MURE
FAER=—FEBRE AT RBCEEFHEFBE - HEHAM_FLEREBSERAA T KA -]

B1 : (100,000%1.05)*3.20% +100,000*3%(CDSC) = 3,360+3,000 = 6,360

B2 : ((100,000*1.05)-3,360)*1.05*3.20%+100,000*2%(CDSC)=101,640*1.05*3.20%+100,000*2%=3,415+2,00(
=5,415

B3 :
((101,640%1.05)-3,415)*1.05*3.20%+100,000*1%(CDSC)=103,307*1.05*3.20%+100,000*1%=3,471+1,000=4,4
B4 : ((103,307*1.05)-3,471)*1.05*2.20%=(105,001*1.05)*2.20%=2,426
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